1. 3 AKMM HacTpoeM By, 3a3Bmyain, ngete 40 LWKONN?
26 Bignosigewn

@ y nigHeceHomy, 3 pagicTio;
@ 3ne6inbluoro oxove;

@ 3pebinbluoro Heoxove;

@ He xouy XOAUTN [0 WKOMM

2. AKwo Bu o6panu BianoBiab “3aebinblworo Heoxoye” abo "He Xo4y XO0AUTKM 1O WWKOMK", TO 3 YUM
Bu ue noe'AzyeTe?
26 signosiaen

noTpiBHO paHo BcTaBaTH;
[anexo WTW OO LKONu;
ynepemKeHe CTaBneHHs BYM. ..
npobnemMu y cninkyBaHHi 3 o...
KOHMIKTK 3 IHLWMW YYHAMM. ..
ciMeiHi npobnemu;

€ [Hi TVXKHA NepeBaHTaXeHi. ..
CKNafHi NpeaMeTH Ha nepu...
GaraTo 3aHATL (8 | Binblue);
chiskyneTypa — ycepeauHi aHs;
BenuKuiA obcar qomMaluHix 3a...
Oxouve nay

€ 30BciM He NoTpibHI Npegm. ..

20 (76,9%)

5 (19,2%)
4 (15,4%)

1 (3,8%)

0 (0%)
1(3,8%)
20 (76,9%)

9 (34,6%)
9 (34,6%)

3 (11,5%)
7 (26,9%)

3. Ak BK novyBaeTechb y wKoni?
26 signoeigen

@ wei Linkom GeaneyHo Ta NCUMXonorivHo
KoMdbOpTHO;

@ wmeni B ocHoBHOMY Ge3neyHo Ta
NCUMXONOri4YHO KOMPOPTHO;

2

@ zpebinblioro He novysatocs B Geanedi,
MeHi NcUxonoriYyHo HekomMdopTHO;

@ He nouysarocs B Gesneui, MeHi ncuxon...
@ & Geaneuj, ane NCUXonorivyHo He KoMd. ..
@ Meni HekoMbopTHO Yepes xonoa, AyK...
@ He koMchopTHO Yepes TUCK BYMTENIB




4. Bac 3a[l0BOJIbHAE pO3Kaj 3aHATb?
26 Bignosigewn

@ T2k, Linkom 3a0BONbHSE;
@ nepeBaxHO 3a10BOMbHSE;
@ nepeBaxHO He 3a0BOMbHAE;

ﬂ @ uinkom He 3a0BOILHSIE.

—

5. AlKWWo po3knag 3aHATb He 3a0BOJbHAE, TO YOMY?
26 signoeigen

€ [Hi TMXKHA NepeeaHTaxeHi cK... 15 (57,7%)

cKnaaHi npegMeTH Ha NepLumx/... 7 (26,9%)
Barato 3aHsTb (8 i Binbwe); 13 (50%)

chiskynbTypa — ycepeawHi aHs; 4 (15,4%)

BENUKUIA OBCAr QOMALLHIX 3aHATD, 7 (26,9%)
3apoBonbHAE po3knag 1(3,8%)
MNepeBaxHO 3a00BONLHAE 1(3,8%)
0 5 10 15

6. fIK By ouiHKUTe 3a 4-6abHot0 WKanoto (1 — Aye NoraHo ... 4 — BiAMIHHO)

T EE:2 N3 Em4

20
15
10
5
0 " " - -
OBnawTyBaHHA YucToTta HaBHansHUX YucroTa TyaneTHux YucToTa iganeHi (y  Yuctota y cnopTUBHIN TemnepaTypHUid
TepwuTopii HaBKono kabiHeTis KimHaT pasi HasiBHOCTi) 3ani (y pasi HasBHoCTi) peXum y LKoni

WKonm



7. Yv € xapuyBaHHS, AKe NPOMNOHYE WKIiNbHa 14anbHA/ WKona, CMayHuM Ta KOPUCHUM
(3popoBuM)?
26 Bignogigen

@ T2k, ka B {nanbHi/B WKoni 3aBXan
CMa4Ha Ta KOpUCHa;

@ sk npasuno, ixa B iganbHi/wkoni
cMaJHa Ta KopUcHa;

@ ixa HecMadHa;

@ He 3Halo, 6o He xapuyrch Y WKINbHIR
aanbHi/wkoni.

8. AKLLO BK He xapuyeTech Y LWKiNbHIA iganbHi, To 3 AKOI NPUYUHK?
26 signoBsinen

ue Ans MeHe Aoporo; 2 (7,7%)

He BcTurak, 6o Mana Tpueanic... 2 (7,7%)
roTYKTh HECMa4Ho;

MeHi noTpibHe ocobnuee xapyy...
Kynyto wock 3 cact-pyay Gina...
npuHoLy 3 coBoto ByTepbpoau... 15 (57,7%)

A xap4ytocs

He cmayHo, Ta He npeaeHTaGe...

9. IHhopMytoTb Bac yuuTeni, KepiBHULTBO LWKOMW LWOAO NPaBKI OXOPOHM NpaLli, TeXHiKu 6e3neku
NiZ Yac 3aHATb, NOXeXHoI 6e3nekun, NpaBua NoBeAiHKM Nif Yac Haa3BUYaNHUX CUTYaLii

26 Bignoeigen

@ rak, perynspHo, i3 3any4eHHam
cneuianbHuUx cnyx6 (aepxaBHol cnyxou
3 HAA3BUYARHUX CUTYaLIA Ta iHWiI);

@ Tak, perynspHo BYKUTEN IHPOPMYIOTB Nif,
yac NpoBeeHHs HaBYarnbHWX 3aHATb;

@ y nooauHoKMX BUNaaKax;
@ He iHdbopmyioTh B3arani.




10. Y1 BUKOPWCTOBYETLCA Nif Yac HaBYaHHA Ta N03aypoO4YHUX 3aX0pAiB:

20
B Nocriiio @ Yacto N lHopi M Hikonu
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11. 3BigkK Bu oTpumyeTe iHdbopMaLito Npo Te, Wo Take 6yniHr, iHwi dopMun HacunbcTBa?
26 signoBiaen

Bifl KNACHOro KepiBHWKa, BYUTE... 13 (50%)

Big Ncuxonora/couiansHoro ne... 6 (23,1%)
3 iHTepHeTy, couianbHUX Mepex; 19 (73,1%)
3 iH(bopMaLiAHWX CTEHAIB LUKONMK; 8 (30,8%)
i3 BeGcanTy wkonu; 3(11,5%)
Bia 6atbkiB; 10 (38,5%)
BiO ogHONITKIB, ApY3iB; 10 (38,5%)
BiA NpauiBHWKIB Noniuii Ta coui... 4 (15,4%)

HiYoro npo ue He 3Hato; —0 (0%)

12.1. McuxonoriyHe HacuNbCTBO (KPWK, 3aNSKYBaHHA, TPONIHT, MaHiNynAUil, NPUHUKEHHS,
KenkyBaHHA)?

26 Bignoeigen

® rax
® Hi

88,5%




FKLLO TaK, TO BiJ KOro 3a3HaBanu NCUXonoriyHoro HacunecTea? (MOXNMBO 06paTu Aekinbka
BapiaHTiB Bignosigen):

12 signoeigen

AVpeKTop;
3acTynHUK(1) AMpeKkTopa;

KNacHWiM KEPIBHUK; 4 (33,3%)
y4uuTeni;
OOHOKNACHWKM; 1(8,3%)
iHLWI y4Hi Wkonw; 1(8,3%)
TEXHIYHWIA NepcoHan LWKonu; 1(8,3%)

BaTbkn IHWKX YYHIB;

Hixto

Hi Bia koro

Hemae

He 3asHaBana ncuxonori4Horo...

2(16,7%)

12.2. ®isnyHe HacUNbLCTBO (I'|05MTTF|, 3aBOaHHA WKoOun 3,E|0pOB’l-O, LI.ITOB)(aHHFl)?
26 Bignosigen

® Ta;
® -

Ny

AKLLO TaK, TO Bifl Koro 3asHaBanu hisMyHoro HacunbeTea? (MoXNMBo 06paTH AeKinbKa BapiaHTis
Bianosigen):
7 Bignosipen

avpektop; —0 (0%)

3acTynHuk(K) anpektopa; (—0 (0%)

KnacHuin kepisHuk; [—0 (0%)
yuuTeni; 1(14,3%)
onHOKnaCHMKM:=:1 (14,3%)

iHWI y4Hi wkonu; |—0 (0%)

TexHiyHuin nepcoHan (—0 (0%)

HixTto 2 (28,6%)
Hi Big koro 1(14,3%)
Hemae 1(14,3%)
A He 3a3HaBana ianyHoro Hac... 1(14,3%)



12.3. EKOHOMIYHe HacWUbCTBO (BUMaraHHs rpoLuei, BifgbupaHHs 1Xi, 0cCoOBUCTUX peyei)?
26 Bignosigen

® Ta;
® i

Ny

AKLWO Tak, To Bif KOro 3asHaBanu eKOHOMIYHOro HacunbcTBa? (MOXIMBO o6paTu fleKinbka
BapiaHTiB Bignoeigen):

8 Bignosinen

oupektop; (0 (0%)
3acTynHuK(1) aupektopa; |—0 (0%)
knacHui kepisHuk; | —0 (0%)

yquTeni; =1 (12,5%)

OHOKNACHUKK; 3(37,5%)

iHWi yyHi wkonw; 0 (0%)
TeXHIMHUA nepcoxan wkonw; |—0 (0%)
6aTbku iHWKX yuHiB; [—0 (0%)

Hi Big Koro 1(12,5%)

Hemae 1(12,5%)

He notepnana Hi Big koro 1(12,5%)

HixTo 1(12,5%)

0 1 2 3

13. AKwo Bu noTepnanu Bia BUNaaKis 6yniHry/UbKyBaHHa (cucTemMaTUuHI, perynapHi i um

6e3fiANbHICTb JOPOCNMX abo iHLWKMX YYHIB, AKI NON...pTanuch 3a AONOMOrot y WKoni (riMmHasii, niyei)?
26 Bignosigen

Hi 0O KOro He 3BepTaBcs/3Be. ..
[0 AvpekTopa;

[0 NpakTUYHOro NcKxonora;
[0 3acTynHWKa AMpekTopa;

[0 KNacHOoro KepiBHUKa;

o neparoris;

[0 OQHOKMNAaCHWKIB;

He noTtepnas, He OyB cBigkom
He 6yno Takoro

He notepnana Big 6yniHry/u. ..

10 (38,5%)

0 (0%)
0 (0%)
6 (23,1%)

He 3asnaBana
He noTtepnana



14. Yn fonomMorno e 3BepHeHH:A 3YNMUHUTU BYNiHI/LbKyBaHHA?
26 Bignosigewn

@ HixT0 HiYoro He 3pobus;

@ wveHi Hamaranucs gonoMorTu, ane
ByniHr/UbKyBaHHS He NPUNUHUBCS;

@ wmeHi gonoMorno YyacTkoso: GyniHr/
LbKyBaHHSA NPUNWHUBCA Ha NEBHUIA Yac;

@ 6yninr/ubKyBaHHA CTOCOBHO MeHe
NPUNUHUBCS.

15. KepiBHMLTBO 3aKnajy OCBiTW JOCTYNHe Ta BiAKpWUTE A0 cninkyBaHHA (KoK y Bac € Akacb
npono3suuis abo npo6nema, Bu MoXeTe NpUiATH 0 AMPEKTOpa Ta MocninkysaTucs)?

26 Bignoeigen

® rax
@ nepesaxHo Tak;
@ nepesaHo Hi:

A ®.i

16. KepiBHMLTBO 3aKknafy OCBiTW pearye Ha Balui 3BepHeHHs (CKapri/npono3suuir)?

26 signoeigen

@ 1ak, 3BepHEHHA NPUAMalOTLEA |
po3rnafaTbes;

@ rak, aepHeHHs NpUAMaIOTLCS, oaHaK
nue AesiKi 3 HAX po3rNAQarTbLCs;

@ y WKoni He NPaKTUKYETLCS po3rnsag
3BEpHEHb;

@ weHi HiYoro He BiZOMO NPO MOXNUBICTL
3BEPHEHHSA A0 KepPiBHWLTBA LUKOMNW.




17. Y Bawomy 3aknagi ocBiTW po3pobnieHi npaBuna noBeaiHk1? Yv o3HanomneHi Bu 3 HUMu Ta

JoTpumyeTecs 1xX?
26 Bignogigen

76,9%

18. Yn poTpumytoTbes Balli npasa y 3aknagi ocsitn?

26 Bignosigewn

A

@ rak, npasuna poapobneHi,
OnNpuNOAHEHI, A TX 4OTPUMYIOCS;

@ Tak, npasuna pospobneHi,
onpuntoaHeHi, ane g ix He AoTpUMylocs;

@ npaswna He onpuntogHeHi, ane a
AOTPUMYHOCS 3aranbHUX NpaBun
KynbTYpU NOBEQiHKM;

@ weHi Hivoro npo Le HesigoMo.

@ Ta;
@ nepesaxHo Tak;
@ nepesaxHo Hi;

@ i

19. Akwo Bawi npaBa y 3aknagi oCBiTH NOPYLUYIOTbCA, TO AKi caMe i B YOMY Lie NPOSABNAETbCA?

26 signosigen

3a3Halo NpUHWKEHL, 0bpas,...
NOPYLUYETLCA MOE NPaBO Ha...
3a00pOHATL BUCMOBOBAT. ..
nopyLuyeTbcs Npaso Ha ob’e...
HenpasoMipHi BUMOrK 0 30...
npaeo Ha GesonnaTHe Hagya...
0BMeXyeTbCA NpaBo Ha BiMb...

1(3,8%)
0 (0%)

He nopyLytoTbes
HixTo He nopywye
Moi npaea He nopyLuyTh

1(3,8%)

He NopyLwyrThCa 1(3,8%)
Moi npasa He nopyLykTLCA 1(3,8%)
[MpaBo HaB4aTWUCh Yy KOMdop... 1(3,8%)

0 2

5 (19,2%)
7 (26,9%)

8 (30,8%)




20. |H¢0pMy€ Bac 3aknag npo Te, AK 6e3neyHo KopucTyBaTuUCA IHTepHeTOM?
26 Bignosigen

@ rak, npoBoasATLeA iHhopmauiiHi 3axoau;

@ Tak, NpoBoOAATLCA NULWE Mia Yac
HaBYanbHUX 3aHATb 3 IHCHOPMATHKK;

@ Hi, 3axogmn He npoBoaNnMck, ane A
LOTPUMYIKOCA 3aranbHONPUAHATUX
npaBun 6e3NeYHOro KOPUCTYBaHHS
Mepexeto |HTepHeT;

@ xoaHVX 3axonis He NPOBOAMNOCS,

271. HacKinbkun Bu noroaxyeTeca 3 HaCTYNHUMK TBEpAXKEHHAMM

I Tax W NepesaxHo Tak W MepesaxHo Hi M Hi

15
10
5
0
Yyuteni meHe nigTpuMyoTb Yuyuteni BipATb y MeHe i Mol Yuuteni MeHe noeaxaroTb Ha Moe npoxaHHs B4MTENi
yenixu MeHi aonomaratoTb

22.Y Akui cnocié Bu oTpumyeTe iHGopmaLito Npo KpuTepii ouiHOBaHHA pesynbTaTie Baworo

HaB4YaHHA (I'Iip,CTaBH BUCTaBNEeHHSA OLI,iHOK)?
26 Bignogigen

@ sin yuuTenis Ha noYaTky HaBYanLHOrO
poky abo cemecTpy;

@ nin yac BUKOHaHHA pisHKX BUAIB POBIT
Ha 3aHATTAX;

@ uepes enekTPOHHY MOLUTY, MECEHIKEPK;
@ Tinbkun y pasi sBepHeHHA 40 BYUTENS;

@ e oTpUMyI0, HaBITb Y pasi 3BepHEHH:
00 BYUTENS;

@ xopucTyiock iHopMaLlielo 3 iHTepHeTy:
@ vy xopeH i3 3azHadeHnx cnocobiB He o...




23. Hackinbku BYUMTENi OLiHIOKOTL Balli pe3ynbTaTi HaBYaHHA (1-Ay)Xe NoraHo....4 - BiAMIHHO):

Bl EN2 W3 .4

o b

Cnpaeennuveo i 06'ekTMBHO HeynepeneHo NoBpoyecHo

[4)]

24. HackinbKu AOCTYMHO BYUTENI MOACHIOTb Ta apryMeHTYKTb BUCTABEHHS OLHOK?

26 signoeigen

@ yuuteni we ao noyatky ouUiHKOBaHHA
3aB¥AN NOACHIOOTh, 3a WO A MOXY
OTPUMATKM Ty HM iHLWY OUIHKY, a nicns o...

@ yuuteni, B nepesaxHii GinbwocTi,
NOACHIOTb BUMOTW 10 OLHIOBAHHS,
apryMeHTYHTb OLiHKY NULe Ha MOE M...

@ yuuteni gyxe pigko nonepeaHsLo
MOSICHIOKTb BUMOTW [0 OLHIOBAHHS, H...

@ yuvTeni HiKonK He NOACHIOKTL BUMOTH
[0 oUiHIOBaHHS, BiAMOBNATLCA 0brp...

25. Yu 3pificHioeTe By caMooUiHIOBaHHSA pe3ynbTaTiB CBOEI poboTH Mif Yac 3aHATb?

26 Bignosigen

@ Tak, nocriiiHo;
@ 3nebinbuoro, Tak;
@ pyxe piako;

ﬂ @ nikonu.




26.Y skux dopmax Bu, AK npaBwsio, OTPUMYETe 3BOPOTHIN 3B'A30K Bif y4yMTenie womo
Baworo HaB4YaHHs:

I Big ycix yavtenie [l Big 6inbwocTi suntenie W Big okpemux yuutenis [l Y nooavHokux BUNagkax

MosicHeHHA Ta aprymeHTauis  AHania gonyweHnx NoMunoK BuaHa4deHHs Wwnaxis B3aoxo4eHHA 40 noganbloro
BMCTaBNEHWUX OLIHOK NoKpaLLeHHs pesynsTarTis HaB4aHHA
HaBYaHHS

27.Y WKoni ouiHtoOTh Balli pe3ynbtatv HaBYaHHA 3 METOHO:

26 Bignosigen

@ siacrexenHs Bauworo iHavBiayanbHoro
nporpecy y HaB4aHHi;
@ BuzHaueHHs piBHS Balumx 3HaHb, YMiHb i

HaBUYOK;
@ nans siaTBOpEHHs MaTepiany

niapyYHuKa;
@ veHi HeBIIOMO 3 SIKOK METOHO;

@ ouiHKa BUKOPUCTOBYETLCS AK IHCTPYMEHT
nokapaHHsi.

28. Big Koro (4oro) sanexatb Balui pe3ynbTaTi HaBYaHHA? (MOXNUBO 06paTK AekinbKa BapiaHTiB

Bianosigen)
26 Bignosigen

BUKIMKOYHO Big MOET Npaui Ta Ha... 18 (69,2%)

BiA Moel npaui Ta 6aTbKiB, AKi M... 8 (30,8%)

Bifl piBHA BMKNaAaHHs; 18 (69,2%)

Bia Binbw noBnaxnueoro cTas... 6 (23,1%)

BiO MOIX ogHOKNACHMKIB, AKi O0... 2 (7,7%)
Bil NOrofiHUX YMOB,
Bin obnagHaHHA Ta iHTep'epy W...

Bia 06 eKTUBHOrO/HEOB'EKTUBHO. ... 8 (30,8%)



29. Balwa AyMKa BUCNYXOBYETLCS | BPaXxoBYETbCS BUMTENAMM Mif Yac NPOBELEHHSA HaBYalbHUX

3aHATL?
26 Bignogigen

@ Tax, BpaxoByeTbeA 3 BiNbLIOCTI
HaB4anbHWX NpeameTis;

@ BpaxoByeTbCA 3 OKPEMUX HABYANBHNX
npeamMeris;

@ 6inbLwicTb BYMTENIB HAB'A3YIOTH CBOIO
OYMKY AIK EQVHO NPaBUIIbHY;

@ LymKa yuHIB MPaKTUYHO He
BPaxoByETLCH.

30. YkaxiTb TBEPAXKEHHSA, 3 AKUM Bu Hanbinblue NOroAXXyeTech:
26 Bignosigen

@ s signosiganbHo cTaBnoch A0
HaB4YaHHA, YCBIAOMMIOW AOro
BaXXNMBICTb A4NA NOAANbLIOTO XUTTA,...

@ s signosigansHo cTaBnock 10
HaB4YaHHSA, YCBIAOMMIOW AOro
BaXNUBICTb ANA NOAANBLLUOMO XUTTS, a...

@ ocBiTHIl Npouec y Mol WKoNi He crpusie
BiANOBiAaNbHOMY CTaBMEHHIO 4O HaBM...

@ ssaxalo, WO WKONa He roTye
BUNYCKHWKa 00 XUTTS, TOMY Y MEHE Bi...

31. MpoBogaTbLCA 3 BaMu 6ecign Npo BaXNMUBICTE AOTPUMaHHA akageMivyHol 4oBpoYeCHOCTI:

HeNnpUNyCTUMICTb CNMCYBaHHA Ta NnariaTy, Heo6X...0XIMBO 06paTH AeKinbkKa BapiaHTIB BiANoBigen)
26 signoeigen

TaK, perynapHo NpoBOASATLCS; 11 (42,3%)

7 (26,9%)

Tak, ane HeperynspHo;

TiNbKW Ha NOYaTKy HaB4arnbHoOro
PoKy;

5 (19,2%)

nonibHi 3axoan He NPoOBOAWNKCY;

HEe po3yMito, NPO Lo WAETLCA.

0,0 25 50 7,5 10,0 12,5



32. 3 Aok MeToo B BiABIAYETe WKiNbHY 6i6nioTeKky (iHhopMaLiiHO-pecypCHUI LIeHTp)?

(MoxnuBo 0bpaTh AeKinbka BapiaHTiB Bignosigei)
26 signoeigen

ANA caMonifaroToBKM,
KOHCYNLTaUiA, NpoekTHo! poboTu;

BiABIAYIO TiNbKX ANA OTPUMAHHS
HeobxiaHol niTepatypu Ta
niapy4HUKIB;

BiABIAYIO MiA Yac 3ycTpiven 3
NUCbMEHHWKaMW, BUCTABOK
YYHIBCbKMX poBIT, IHLWOT KyNbTY. ..

10 (38.5%)

He KOPWCTYIOCh LUKINbHOK

0y
GibnioTekoto. 16 (61,5%)

33. 06epiTb NUTaHHSA, Y BUPiLLEHHI AKX By 6panu ydacTb? (MOXIMBO 06paTy AeKinbKa BapiaHTiB
Bignosigen)

26 signoeigen

0hOpPMMEHHSA Ta [W3aiH HaBva...

BU3HAYEHHSA NPodiNnto HaB4aHHs; 10 (38,5%)
BW3Ha4YeHHA Kypcie 3a BUOOPO... 1(3,8%)

pexum poboTu WKonu;

TemaruKa ryprkis;

0o3sinns;

MOS yMKa He BpaxoByBanach... 10 (38,5%)

Takux OnUTyBaHb He NpoBoaUNK

34. B AKWX iHiLiaTUBax (3axogax, NpoekTax, Nodisax Towo) Bu 6epeTte yyacTb?

15 M NocTitno— M@ Yacto I lHoai— M Hikonu

10

Aki opraHisoByTbCA B KNaci Aki cTocyoTbeA yeiel Wwkonn IHiUjaTMBK Ha piBHI rpomaaw (paioHny,
mictalcena, obnacri)



35. HailyacrTile y4yacTb y BULLe3a3HaYeHux 3axogax Bu 6panu:
26 Bignosigewn

@ 3a BnacHo iHiLiaTUBOIO;

@ 3a iHiuiaTVBY OQHOKNACHWKIB;

@ 3 iHiLiaTMBK KNACHOro KepiBHWKa;
@ 3 iHiuiaTMBK KepiBHMLTBA LIKONK;
@ 3a npumycom.

69,2%

36. AKi Nno3aypoyHi 3axoM OpraHisoBytOTbCA Y WKOMI? (MOXKNMBO 06paTH [ieKiNnbKa BapiaHTiB
Bianosigen)
26 Bignosigen

EKCKYPCil;

MaicTep-knacw;

nikHikKn Ha npuponj;

noxoau B KiHO;

CNOpPTUBHI CBATA;

BiABiQyBaHHA KiHOTeaTpis, TeaT...
HE OpraHizoByKTbCSH.

Hivoro

Hopatkosi 3aHATTA

12 (46,2%)

5 (19,2%)
2(7.7%)

0 (0%)

4 (15,4%)
9 (34,6%)
1(3,8%)

1(3,8%)

1(3,8%)

Hiski 2 (7,7%)
- 1(3,8%)
HIYOro He NPOBOAUTHLCSA 1(3,8%)

0,0 25 50 7,5 10,0 12,5



37. Y akux dopmax BYMTENi Ta KepiBHUUTBO iHhopMytoThk Bac npo HeraTuBHe CTaBNeHHSA A0
Kopynuii? (MoxnuBo o6paTu filekinbKa BapiaHTiB Bianosigewn)

26 signoeigen

HaB4anbHi 3aHATTS; 8 (30,8%)

nosaypoqHi 3aaxogm; 2 (7,7%)

becigm; 14 (53,8%)

Beciam i3 3anpoleHHsaM rocTei; 1(3,8%)

yepes enekTPOoHHI pecypcw; 1(3,8%)

Yepes iHAuBiAyansHy poboTy;

NPaKTU4HO He iHopMyHOTE. 9 (34,6%)

0 5 10 15

38. Yu oTpumyBanm Bu (y pasi noTpebu) NCMXONOriyHy Ta colianbHO-NeaaroriyHy Aonomory Big

NpakKTU4YHOro ncuxonora Ta coljianbHoro nepgarora 3aKnany OCBITH?
26 Bignogigen

@ 1ax, y pasi notpebu, s 3aBxau
OTPUMYBaB/OTPUMYBAINA NMCUXOMOTiYHy
Ta colianbHo-neaaroriyHy AonoMory;

@ vy nepesaxHiit GinblwocTi BUNAaKIB A
OTPMMYBaB/OTPUMYBana NcMxonoriqyHy
Ta coljansHo-nNegaroriyHy gonomory;

© ayxe pigko;

@ Hi, HikonwW, HaBiTb HA MOE NPOXaHHS;

@ He map/mana Takoi noTpe6u.




